1. 1épés: Homogenizalas masik kémcsdbe vald atontéssel.

2. 1épés: 2-3 cm’-térzsoldathoz sosav osztalyreagenst adunk.
HCl

fehér csapadék (Ha nincs csapadék, akkor nincs 1. kationosztaly)

3. 1épés: A csapadékot tiszta kémcsobe sziirjiik.

A csapadékra a szlirletet tobbszor visszadntjiik!

4. 1épés: A csapadékra forr6 vizet ontiink és egy masik tiszta kémcsdbe sziirjiik.

forrd viz
Sziirlethez KI-ot Ontiink.
o
A sziirletet legalabb 'a sarga csapadeﬂj'e enik meg, akkor
kimutattuk az Pb” -iont.

haromszor melegen
felontjiik a D 2+
Pb

szlir6papirra!
5. 1épés: A csapadékra NHs-oldatot ontiink és egy masik tiszta kémcsoébe szirjiik.

NHj5-oldat

$ Csapadék megfeketedett: D Hg%+

A sziirletet tobbszor felontjiik a
szlirOpapirra kitisztulasig.

A lecsepego sziirletben van az eziistion aminkomplexe.

szlirlethez HNOj; savas kémhatésig!

Opalizal: visszaallt az AgCl csapadék >Ag"



